

五月主要农作物栽培管理技术

五月份,是我省种植业生产的重要时段。水稻生产中,双季早稻、再生稻处在大田管理阶段;育秧移栽的冬闲田早中籼稻开始移栽并进入返青分蘖期;油菜、小麦茬移栽水稻处在育秧至秧田(床)生长期,本月下旬,油菜茬早中籼稻开始移栽;冬闲田和油菜茬直播稻陆续播种;“五早”作物接茬单季晚稻处在育秧阶段。同时,5月份小麦由南向北相继进入灌浆、成熟期;春玉米、春大豆等作物处在重要的生长阶段,接油菜茬早作处在播种至出苗期。要根据不同作物播种要求和生长特点,因地制宜适时播种,及时搞好对路田管,为全年丰产丰收,打好坚实基础。

一、肥水管理

(一)五月份双季早稻田间管理技术
5月份,双季早稻的田管目标是通过加强田间管理,营造适宜的生长环境,建立合理的群体结构。

1.肥水管理

一般早稻移栽5-7天后开始返青。在移栽早稻返青期和直播双季早稻3叶期前后,每亩追施尿素7-8公斤、磷肥素牌硫酸钾钙镁10-15公斤,以全面补充营养,促进早期分蘖,增强后期的抗倒能力。

为了使秧苗快速活棵返青,及时长根分蘖,应做到薄水插秧、浅水促蘖,够苗烤田。直播双季早稻3叶期前要做到晴天满沟水、阴天半沟水,大雨来临灌浅水,连续晴天中午灌“跑马水”,3叶期后逐渐建立浅水层。直播稻根系浅,易倒伏,要多次露田、烤田,可以在分蘖中期露田轻耙一次,分蘖末期排水重烤一次,以促进根系下扎,提高养分吸收、防病和抗倒能力。

2.化学除草

“宁插足月秧,不薅满月草”。移栽双季早稻在活棵至分蘖初期,直播双季早稻在3叶1心-4叶1心期,要抓紧进行化学除草。

多种禾本科杂草混生的田块,每亩可选用稻青稗或清巧(10%噁唑·氟氯)160毫升。低抗地区除杂草可用2.5%稻杰(五氟磺草胺)100毫升;抗性地区可选用噁唑·氟氯;禾本科杂草、分蘖一年生阔莎草混生的田块可选用17%穗生(五氟·氟氯)或在移栽后返青分蘖初期,直播稻4叶1心期选用13%灵斯科(氟氯·吡啶)10-15毫升,85%康之单(氯虫·杀单)40克等,对水30公斤喷雾。要注意交替轮换用药,抗性二化螟要选用复配制剂,并添加满助剂,以确保药效。

二、5月份冬闲田和油菜茬育秧移栽早中籼稻田间管理技术

1.送嫁药肥

秧田施用送嫁药可降低移栽大田病虫发生基数,减少水稻大田期用药次数和用药量。因为秧田面积小、秧苗集中,送嫁药肥的施用,可以起到节本增效、事半功倍的作用。同时喷施优质叶面肥,能促进秧苗生长,达到水稻黄稻、僵苗、死苗,对培育壮秧和直播稻一播全苗威胁较小。播前药剂拌种包衣是控苗期各种病虫害最简便、最经济、最主动的技术措施。采用安全高效种衣剂拌种包衣,不但能有效控制苗期病虫害,还可以促进根壮苗,降低大田期水稻的防治压力,减少农药使用量,让水稻赢在起跑线上。

预防水稻恶苗病、立枯病、烂秧等,可选用11%利农(氟环·咯·精甲)(干拌)、2.5%适乐时(咯菌腈)、6.25%亮盾(咯·甲霜灵)等。

防治苗期稻蓟马、灰飞虱等害虫,可选用鹰飞(60%吡虫啉悬浮种衣剂)、30%锐胜(噻虫嗪悬浮种衣剂)等。

防治病虫害,可选用银山护身符(27%苯醚·咯·噻虫嗪悬浮种衣剂)。

拌种包衣,要按标签说明,规范使用。

四、五月份再生稻头茬田间管理技术要点

再生稻能显著提高种植效益,实现

件差的地区,要因地制宜做好保水管理,防止伏旱缺水造成减产。

3.化学除草

(1)移栽前清田灭茬除草

水稻移栽前清田灭茬除草,一般在翻耕整田前7-10天进行。可选用精草铵膦系列产品,如金草笑、金闲草、金闲飞、利友卡、泰克等;也可选用20%保试达(草铵膦)、20%克立妥(草铵膦)、20%闲卫或闲飞(草铵膦),10%田赞(草铵膦);也可选用41%克速达(草甘膦异丙胺盐)、41%兴农春(草甘膦异丙胺盐)、75%草最怕(阿米妙收(苯甲·丙环唑)20毫升、32.5%阿米妙收(苯甲·丙环唑)40毫升、23%尊保(醚菌·氟环唑)40毫升、20%爱可(烯肟·戊唑醇)50毫升、14%戊粒宝(井冈A·戊唑醇)40克、24%稻康瑞(噻呋酰胺)20-25毫升等药剂防治。

对宿根性杂草以及其他杂除的杂草,

可桶混植物精油助剂,如满牛(每15公斤水桶混15毫升)。对长期直播田,稻李氏禾(游草)、双穗雀稗较多的田块,可选用20%欢雷(草铵·高氟吡),进行点喷灭茬除草。空心莲子草等阔叶杂草较多的田块,可选用2甲·氟氯吡进行点喷。使用灭生性除草剂或灭生性与选择性除草剂复配剂清除灭茬除草的田块,要间隔10天左右翻耕整田。

(2)封杀除草

移栽后一周左右结合追施分蘖肥每亩使用安道麦20%乙·苄28-39克,拌匀7.5公斤均匀撒施或药土法施药,要求田面平整,保持浅水,不可淹没秧苗。

(3)茎叶化除。参见上述双季早稻茎叶化除药剂与注意事项。另外,抗性千金子、稗草可选用稻谷盈(6%三唑磺草酮)防除;水竹叶、抗性莎草可选用灵斯科安(3%氯氟吡啶)防除。要严格按照所选除草剂的标签说明,正确使用。

4.病害防治

5月份,小麦由南向北相继进入灌浆、乳熟、黄熟期。在灌浆、乳熟期要密切关注干热风天气的危害,防止或减轻干热风对小麦造成高温逼熟现象的发生。可提前喷施二氢叶酸铁、农兴磷酸二氢钾或辉隆宝、冠无双、氟乐、菲等。

5.化学除草

5月份,小麦苗期主要害虫有地老虎、一代玉米螟、大螟等,可选用康宽(20%氯虫苯甲酰胺)等进行防治。

6.病虫害防治

5月份,小麦苗期主要害虫有地老虎、一代玉米螟、大螟等,要打好送嫁药的基础上,根据需要进行一次综合防治。可依据当地植保站《病虫情报》,以一代螟虫防治适期为基准,选用对路药剂,综合防治一代二化螟、一代大螟、稻蓟马、灰飞虱、早迁白背飞虱、稻叶瘟等病虫害。用药参见上述双季早稻相应病虫害防治药剂。

三、5月份直播稻、机插秧育苗拌种包衣技术

为害春玉米主要害虫有地老虎、一代玉米螟、大螟等,可选用康宽(20%氯虫苯甲酰胺)等进行防治。

7.送嫁药肥

秧田施用送嫁药可降低移栽大田病虫发生基数,减少水稻大田期用药次数和用药量。因为秧田面积小、秧苗集中,送嫁药肥的施用,可以起到节本增效、事半功倍的作用。同时喷施优质叶面肥,能促进秧苗生长,达到水稻黄稻、僵苗、死苗,对培育壮秧和直播稻一播全苗威胁较小。播前药剂拌种包衣是控苗期各种病虫害最简便、最经济、最主动的技术措施。采用安全高效种衣剂拌种包衣,不但能有效控制苗期病虫害,还可以促进根壮苗,降低大田期水稻的防治压力,减少农药使用量,让水稻赢在起跑线上。

预防水稻恶苗病、立枯病、烂秧等,可选用11%利农(氟环·咯·精甲)(干拌)、2.5%适乐时(咯菌腈)、6.25%亮盾(咯·甲霜灵)等。

防治苗期稻蓟马、灰飞虱等害虫,可选用鹰飞(60%吡虫啉悬浮种衣剂)、30%锐胜(噻虫嗪悬浮种衣剂)等。

防治病虫害,可选用银山护身符(27%苯醚·咯·噻虫嗪悬浮种衣剂)。

拌种包衣,要按标签说明,规范使用。

四、五月份再生稻头茬田间管理技术要点

再生稻能显著提高种植效益,实现

“一种两收”亩产吨粮的目标,近年来,在适宜地区推广应用面积扩大。只有加强田管措施,才能促进两茬高产,两季优质。

(一)五月份肥水管理

基肥不足、长势较差的田块,可趁早适量追施促蘖保蘖肥,再生稻水浆管理与水稻常规栽培有差异。一般要求以好气性水管方式为主,不宜长期深灌,也不宜超重度烤田。因为,长期深灌容易淹死腋芽,重度烤田容易导致植株早衰,使腋芽失去活力不力再生。封行前,要以湿润灌概为宜,追肥时可上浅水,自然落干后湿润露田;封行后,够苗晒田,晒到田埂边开小裂,以促进根系深扎,提高吸收养分和抗倒能力。

(二)病虫害防治

要加强苗床病虫害防治,以确保上苗量,并留下健康植株。可以选用新型优质高效并具有植物健康作用的药剂,进行苗床病虫害管理。例如,杀菌剂可选用稻清(9%吡唑醚菌酯微囊悬浮剂)、阿特米或青枝桔秆或巴米达(18%噻呋·嘧啶)、扬彩(18.7%丙环·嘧菌酯)、阿米妙收(32.5%苯甲·嘧菌酯)、尊保(23%醚菌·氟环唑)、爱可(20%烯肟·戊唑醇)等。杀虫剂可选用福戈(40%氟虫·噻虫嗪·爱多乐(25%乙基多杀菌素)、宝剑或亮泰(6%阿维·氯苯酰)、9080或拓普万(10%四氯虫酰胺)、佰靓珑(10%三氟苯嘧啶)或沙勇(20%三氟苯嘧啶)、特福力(22%氟啶虫胺腈)等)。

(三)病虫害防治

要加强对稻苗虫害防治,以确保上苗量,并留下健康植株。可以选用新型

打造中国最伟大的现代农业综合服务商



辉隆股份加入新华网溯源中国“种子计划”



5月11日,2023全国乡村振兴品牌峰会暨新华网溯源中国“种子计划”第二季启动仪式在浙江省德清县举行。安徽辉隆农资集团股份有限公司(简称“辉隆股份”),股票代码:002556(辉隆股份)作为全国供销合作社系统农资流通行业第一股,成功加入了新华网溯源中国“种子计划”,全面助力乡村振兴产业发展。

“种子计划”的具体内容是通过溯源中国平台的可信认证、可信传播、产销对接及综合服务四大功能,以数字经济赋能乡村振兴的方式,助力乡村打造可信品牌,同时提升产品的影响和销量。作为新华网的品牌活动,“种子计划”自2022年发起至今,已成功举办多季,总传播量超过1亿人次。

辉隆股份、辉隆万乐农业喜获2022年安徽省农业产业化省级重点龙头企业认定。

树百年企业 创一流品牌

——辉隆股份品牌建设工作入选全国供销合作社品牌建设优秀案例



标”,辉隆品牌被评为“中国农牧行业最具价值品牌”“中国农资流通协会行业知名品牌(服务类·产品类)”,公司成为“供销合作社品牌价值评价(试点)企业”“安徽省品牌示范企业”,荣获“品牌安徽(合肥)贡献奖”。根据中国标准化研究院近期出具的品牌价值评价结果显示:2022年辉隆品牌价值达到135.27亿元。

未来,辉隆股份将把握发展机遇,以荣获第六届安徽省政府质量奖为契机,进一步升级品牌质量建设,提升“辉隆”品牌形象,坚定树百年企业、创一流品牌,打造受广大消费者信赖、农民朋友喜爱的中国“农”字号知名品牌。(范玲)

赵有国赴辉隆股份调研交流



国农资流通行业高质量发展。

在观看了辉隆股份宣传片后,赵有国指出,辉隆股份作为中国农资流通行业中的典范代表,多年来始终坚持为农服务主责主业,企业经营成果显著,管理高效,发展势头强劲。他希望,双方能够抢抓农业新政策、新背景、新形势下良好的契机,创新现代农业综合服务新模式,持续强化供销社系统农资流通网络和农业社会化服务水平。

曾跃芳介绍了浙农股份近年来经营发展情况及下一步发展规划。他希望,辉隆股份、浙农股份坚持立足农业这个朝阳产业,要进一步深化交流合作,聚焦数字农业,积极探讨农业社会化服务、企业转型升级和高质

量发展。他希望,双方能够抢抓农业新政策、新背景、新形势下良好的契机,创新现代农业综合服务新模式,持续强化供销社系统农资流通网络和农业社会化服务水平。

曾跃芳介绍了浙农股份近年来经营发展情况及下一步发展规划。

他希望,辉隆股份、浙农股份坚持立足农业这个朝阳产业,要进一步深化交流合作,聚焦数字农业,积极探讨农业社会化服务、企业转型升级和高质

量发展。

他希望,双方能够抢抓农业新政策、新背景、新形势下良好的契机,创新现代农业综合服务新模式,持续强化供销社系统农资流通网络和农业社会化服务水平。

曾跃芳介绍了浙农股份近年来经营发展情况及下一步发展规划。

他希望,辉隆股份、浙农股份坚持立足农业这个朝阳产业,要进一步深化

青春别样美 奋进正当时

——辉隆瑞美福集团销售一部“争三抢四”工作小记

编者按:春暖大地,万物生发,江淮大地沃野田间一派繁忙景象。在这奋斗拼搏的好时节,斗志昂扬的辉隆瑞美福人,充盈着奋力奔跑的力量,努力拼搏、抢抓农时,服务三农、干劲十足,为新一年的收获打下基础。

人勤春来早

年初,皖南大区经理张曼就根据上一年度区域市场和客户情况,提前做好团队春季销售整体规划,将今年第一个增长点圈定在了小麦田用药上。然而,县级客户对于小麦种植面积的变化把握不准、信心不足,加上现有库存紧张、资金周转困难,进货非常谨慎,这无疑对铺货工作加大了难度。

作为团队的主心骨,张曼始终坚持“前压、中促、后调”的销售原则,保持头脑冷静,反复思考找准方法。他与团队成员奔赴各自市场一线,走访门店沟通客户,将任务细化分解,努力打消客户对于库存的疑虑。在做好上下游协调的同时,紧盯销售目标,推行组合销售。通过站店促销、会议宣传等方式,帮助库存压力较大的客户消化库存。

3月份,皖南区域市场小麦杀菌剂销售超去年同期20%,4月份销售超既定任务20%,成功完成了区域市场的铺货,也为下一步工作减轻负担。



张曼在宣城杨柳镇考察早稻田间二化螟虫情

凤起众卉新

在池州地区,油菜花簇拥的麦田里,有一个年轻的新面孔经常活跃其间,她就是95后销售“萌新”杨素霞。今年是她负责池州市场的一年,于她而言,池州的一切都是新的,新的环境、新的市场、新的客户,随之而来的还有新的挑战。

面对复杂的新市场情况,杨素霞保持积极乐观的心态对待每一项工作,从基层工作着手,侧重产品宣传推广,强化渠道客户梳理,不断扩大瑞美福产品的影响力。大力开展农民会、试验示范、单页宣传等销售推广工作,主动与县级客户一道下乡铺货,真诚对待每一个客户。经过三个多月的不懈努力,很多大农户和零售商都对她认真负责的工作态度表示认可。今年以来,杨素霞已开展各类基层活动超70次,完成春耕小麦产品铺货230余件,销售额达110万元。



杨素霞在池州东至县开展先正达麦甜回访工作

耕耘从此起

“认真是一种态度、一种责任,也是一种能力”,刘辞源就是凭着一股认真劲儿,从农资销售“门外汉”,一路成长、一路蜕变,成为如今的“行家里手”。现任皖西大区经理助理的他带领新人,重点围绕小麦病虫害防治工作,科学谋划基层推广活动,提前并超额完成销售计划。

作为共产党员、团队负责人,刘辞源经常对大家说:“工作一旦开始,就要坚持不懈地做下去,无论多艰难;责任一旦允诺,担当就要顶住压力扛起来,无论有多重”。

水稻除草剂铺货是3-4月重点工作之一。由于前期干旱少雨,今年六安地区旱稻播种面积下降严重,县级客户对水稻产品进货持消极态度,铺货进展艰难。为打破僵局,刘辞源从问题的根本出发,实地调查地区乡镇的现有水源和干旱情况,走访种植户了解干旱区域往年的种植习惯,与县级客户进行沟通,通过分析干旱现状和实际影响及未来改为旱管种植的可能性,努力提振客户销售信心,最终首批除草剂在3月份实现发货。



刘辞源在六安新安镇进行标杆农场赤霉病防治配药工作

欣欣以向荣



陈颖川在广德誓节镇先正达小麦标杆农场进行示范

奋斗正当时

基层服务工作是我们农资销售人员工作重中之重,有助于销售人员维系好基层渠道的客情关系、把握好基层市场的动向变化,帮助我们梳理和分解销售计划,更好地完成销售任务。”这是皖南团队郎广市场负责人陈颖川对自己七年基层工作最深的感受。

陈颖川并非农学科班出身,但多年基层一线的磨砺已让他练就过硬本领,深谙做好基层服务工作要巧干,实干更是不能少。为了保障“争三抢四”工作的顺利开展,他深入市场一线,了解县级客户的所想所需,只要是乡镇公交能到达的地方,他都一一拜访到,反复沟通不放过任何一个销售机会。

3-4月份,他完成郎广市场铺货330余万元,较上年增长144万元。

铜陵市场负责人钱笑天则在基层服务工作中融入了更多自己的思考,有的放矢地解决工作难题。他在仅有30克产品样品的条件下,仔细思索权衡利弊,在铜陵市场进行了5亩麦田示范,并带到芜湖市场使用,尽最大可能确保了二氯叶喷粉的推广试验在两个市场的按期开展,为农户带来新产品的同时,带去新效果。



尤文武在霍邱长集镇农场进行农药喷洒试验示范



高林浩在寿县寿春镇协助县级批发商进行统防统治订货汇总

打造高科技集群
高质量发展的企业集团

青春有为!

青年有我!

编者按:5月4日,省供销集团举办“2022年度省供销集团杰出青年”表彰大会暨第四届“青年说”演讲比赛,省供销集团党委副书记、总经理李永东,党委副书记、纪委书记、监事会主席汪本胜先后发表讲话。会后,辉隆集团组织青年员工认真学习领会讲话精神。本期《辉隆人》刊登多位青年职工的心得体会及深刻感悟,以飨读者。

高举青春火炬 传递供销精神

辉隆股份数证券投资部 张文鑫



“我们是五月的花海,用青春拥抱时代,我们是初升的太阳,用生命点燃未来,五四的火炬,唤起民族的觉醒”,正如中国共青团团歌所唱的那样,青年如初春,如朝阳,我们的革命先烈们用青春和热血开启划时代的时刻,作为新时代的青年,我们在平凡的工作岗位上更要做好供销事业的传承和个人价值实现。

作为供销集团的青年,我们是幸福的。李永东总经理和汪本胜书记向我们分享了他们对于青年人的深情寄语和如何成为一名优秀青年的思考,为广大供销青年树立起一个理想的典范,他们用了一个又一个集团优秀青年、团队的案例,鼓舞着我们在成长的道路上勇往直前。我们作为当代青年,也有义务去承担对供销事业传承和发展的这份责任。

李总对青年同志的成长提出了五点要求,让我深受启发。

胸怀大志、思路清晰是成为一名优秀青年的基本要求。一个人的胸怀和追求决定了他的人生价值,而思路清晰则意味着能够更快速地掌握和应用新知识,在当今这个日新月异的时代里,思路清晰才能迅速适应和把握变化,确立自己的目标,进而不断肩负起实现目标的责任,作出自己的贡献。

不畏困难、敢于挑战则意味着一个人要有为达成目标一路奋斗的勇气和决心。杨绛先生说过:“我觉得在艰难忧患中最能依恃的品质,是肯吃苦。”成功往往通过承担责任、突破困难而最终实现的,对于年轻人来说,我们应该始终保持必胜的信心,保持积极向上和顽强拼搏的精神,在“自找苦吃”中绽放青春芳华,成为一名有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

创新是推动社会进步的驱动力,而青年是最有创新意识的群体,只有敢于创新,才能真正引领时代的发展。我们青年同志们在实践过程中需要始终保持探索和创新的勇气,同时需要保持批判性的思考方式,敢于否定现有的观念和做法,在这个过程中实现个人的价值和社会的科技进步。

学习是一个人内在能力提升的关键,不断学习也是创新灵感的源泉,作为青年人,应该及时更新自己的知识储备,提高自身的综合素质,并且善于运用所学知识,在实践中不断提升自己。曾子曰:“吾日三省吾身”,在工作过程中不断学习、总结经验,反思并检查自己的错误和不足,不断调整,才能不断进步。

清正廉洁、一心为公是对我们的本质和品质的塑造。青年人是国家和民族未来的希望之光,我们应该始终秉持正确的价值观和道德观,保持一种积极向上和进取的精神状态,做一个有原则的青年,讲正气、走正道、修正德、成正果。

能够和这么多优秀的集团青年一起从事供销事业是我的荣幸,在榜样的引导下,在前辈的指导下,我们在成长的过程中更要不断培养思想认识上的广度和深度,加强实践、提升能力、发扬创新,在拼搏中实现自我价值,为供销事业的辉煌发展而奋斗。



我作为一名青年同志,在认真学习领会领导讲话后,结合自己在辉隆五禾生态肥业几年的工作经历,分享一下自己的学习感想。

第一,不畏困难、敢于挑战。易卜生曾经说过:“青年时种下什么,老年时就收获什么”。自2019年7月从校园一毕业就入职辉隆五禾,一直在“辉隆新型肥料研究院”从事新型肥料研发和惠企政策、荣誉申报。身为青年,我没有谈农“色”变,而是在工作岗位上追寻自己学农业的价值。刚入职五禾时从基层工作最忙碌的水溶肥生产车间做起,不怕苦不怕累,一天就是十几个小时,结合自身专业,一边开展相关新型肥料研发并积极与高校对接产学研项目,一边对相关核心技术进行知识产权保护。我一直认为,基层是最能够锻炼一个人毅力的,不仅要掌握一线生产操作,还要学会与工人们沟通技巧,从中我懂得了要“干一行、爱一行、精一行”。

第二,加强学习、提升自我。在五年工作快四年时间里,勤奋踏实刻苦是我不变的本色。记得在2021年申报工业固定资产投资补助项目方面,最难的一块是准备审批文件,尤其项目备案和节

能审查文件,需要密切与政府相关人员对接汇报工作,工作的同时,也锻炼了沟通交流能力和处理复杂问题的技巧。最复杂的是第三方审计工作,由于审计时间紧、任务重,需要我们把固定资产明细表中上百个设备清单,几百张发票、合同、银行回执单以及记账凭证一一对应,面对如此复杂且陌生繁琐的工作,我没有退缩,认真学习相关的业务知识,本着对工作负责、对公司负责的态度,悉心陪同审计人员一起,夜以继日,按照审计要求,一一核对各种票据和合同,最终争取到了560万元资金补助。

第三,敢于创新、敢于否定。科技创新是企业高质量发展的“牛鼻子”,公司近年加快产品转型升级,提高差异化产品占比,响应国家减肥增效号召,针对市场需求,开发具有改良土壤结构、提高作物品质的新产品。作为辉隆新型肥料研究院一份子,我积极投入公司新产品开发工作中,2021年全年开展100余组水溶肥配方调试,其中3款配方已投入生产并销售。基于新型肥料配方实验以及生产车间技术改造,转化成核心知识产权,全年参与申报了8篇发明专利、8篇实用新型专利。

习总书记指出,青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。青年兴则企业兴,青年强则企业强。作为新时代青年,要胸怀大志、思路清晰;要不畏困难、敢于挑战;要敢于创新、敢于否定;要加强学习、提升自我;要清正廉洁、一心为公;作为新时代青年要有理想、有热情、有担当、有原则,为实现个人目标努力,为开创省供销集团高质量发展新局面贡献青春力量。

做“四有”青年 展辉隆风采

辉隆瑞美福集团农化中心 项佳伟



是最大的优势,创新能力是最大的能力。”作为青年员工,我们接触的新事物多,想法也多,要敢想敢干、敢于创新,同时还要敢于否定自我,不要一根筋的理由当然,要在否定之否定中成长。例如,在如今新媒体的大流行趋势下,需要创新新的模式,因此,农化中心开设“徽农云农艺”抖音号,利用新媒体的传播力量,为更多的农户讲解农技知识,指导农户科学种田。

做一个有想法的青年,要敢于创新、敢于否定。李永东总经理说:“创新优势

是

做一位有内涵的青年,要不断学习,提升自我。

在调入农化中心后,我跟着农化中心的4位专家老师学习更专业的农技知识和更贴近田间地头的实践技术,我始终秉承初心,提升自己的农技知识和专业素养,力求更好地为农服务。

服务三农、青春正当时!我们有精力、有活力、有创造力,在为农服务的道路上,我们吸取精华,创新方式,为供销集团的蓬勃发展贡献青春力量!